

**Координаційна рада з питань запобігання та протидії домашньому
насилльству, насилльству за ознакою статі, забезпечення рівних прав і
можливостей жінок та чоловіків та протидії торгівлі людьми у
Первомайському районі**

**ПРОТОКОЛ № 3
засідання координаційної ради**

19.10.2023 року

м. Первомайск

На засіданні присутні: Голова координаційної ради Недашківська Л.В., заступник голови координаційної ради Волошина О.А. члени координаційної ради: Батечко О.В., Гордуз Т.М., Медиченко В.В., Морозова О.О., Закржевська О.А., Марків О.П., Таран Я.І., Малиновська Т.С., Гуйван Я.В., Дембовська В.С., Новосадова Н.В.

Порядок денний:

1. Про стан проведення роботи щодо надання соціальних послуг сім'ям з дітьми станом на 01.10.2023 року, на території Арбузинської селищної ради.

Доповідач: Медиченко Вікторія Вікторівна –
начальник відділу соціального захисту населення
Арбузинської селищної ради

2. Про проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насилльства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та забезпечення належного розслідування фактів домашнього насилльства, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та зміна їхньої поведінки у Кам'яномостівській ТГ станом на 01.10.2023 р.

Доповідач: Сичавська Оксана Вікторівна
начальник відділу соціального захисту населення
Кам'яномостівської ТГ

Голова координаційної ради **Недашківська Л.В.** ознайомила присутніх з порядком денним, наголосила на актуальності та важливості питання проведення інформаційно - роз'яснювальної роботи в громадах, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насилльства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та надання соціальних послуг сім'ям з дітьми.

1. СЛУХАЛИ:

По першому питанні порядку денного начальник відділу соціального захисту населення **Медиченко Вікторія Вікторівна** доповіла, що на території Арбузинської ТГ діє селищний центр соціальних служб, який проводить соціальну роботу із сім'ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/ або перебувають у складних життєвих обставинах і надає їм соціальні послуги. Центр систематично здійснює облік сімей/осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах (далі - СЖО). Протягом звітного періоду Центром було проведено роботу з **138 сім'ями**, з яких 63 перебували в складних життєвих обставинах та в яких виховується 159 дітей. В них категорії сімей: інвалідність батьків або дітей; біженці або вимушені переселенці; сім'ї постраждали від збройних конфліктів та тимчасової окупації; сім'ї, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків; одинока матір (батько); сім'ї, члени яких перебували в конфлікті з законом; особи, що постраждали від насильства; особи із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; сім'ї, ромської національності; сім'ї опікунів піклувальників; ПС/ДБСТ; інше (багатодітні сім'ї та малозабезпечені). Центром надані послуги: соціального супроводу; консультивання; інформування; соціальної профілактики; соціальної інтеграції та реінтеграції; соціальної адаптації; соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; кризового та екстреного втручання; представництва інтересів; посередництва (медіації). Соціальним супроводом охоплено 13 сімей, в них 44 дитини, які перебувають в СЖО. Зняті з обліку у зв'язку з вирішенням проблем - 4 сімей, в них 14 дітей. Під час здійснення соціального супроводу сім'ям було надано комплекс соціальних послуг. Центр систематично проводив різнопланові заходи направлені на інформування населення про запобігання домашньому насильству та насильству за ознакою статі, рівних прав жінок та чоловіків та протидії торгівлі людьми, розповсюдженням тематичної соціальної-інформаційної продукції (буклетів, листівок, плакатів), періодично висвітлювалася інформація на сторінці Центру у Фейсбук.

Селищним центром соціальних служб протягом звітного періоду проведено 12 групових заходів серед населення та роботою охоплено 47 осіб на теми: «Протидія торгівлі людьми в Україні», «Попередження насильства в сім'ї», «Можливі наслідки жорстокого поводження з дітьми», «Права та обов'язки дітей», «Право на здоров'я», «Види соціальної підтримки», «Попередження насильства та жорстокості в дитячому колективі», «Насилля в сім'ї як соціальна проблема», надано поради, як стабілізуватись під час війни (46 вправ), надавалися консультації та проводилася роз'яснювальна робота сім'ями/особами, щодо безпечної поведінки під час повітряних тривог, прімісця можливого укриття, надавалася психосоціальна підтримка та наголошувалося на потребі формування «тривожної валізи».

• Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь член координатійної ради.

1. ВИРІШИЛИ:

1.1. Підтримувати в актуальному стані роботу у Арбузинській селищній раді щодо покращення надання соціальних послуг сім'ям з дітьми.

Термін виконання – до 06.11.2023 р

1.2. Оприлюднити інформацію стан проведення роботи щодо надання соціальних послуг сім'ям з дітьми на території Арбузинської селищної ради.

Термін виконання – до 06.11.2023 р

2. СЛУХАЛИ:

По другому питанні порядку денного начальник відділу соціального захисту населення Кам'яномостівської сільської ради Сичавська Оксана Вікторівна доповіла, що працівниками постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота в закладах освіти громади, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки. 28.07.2023 фахівці із соціальної роботи та директори шкіл спільно з представниками мобільної бригади соціально-психологічної допомоги по Кам'яномостівській територіальній громаді, провели інформаційно-просвітницький захід у Кримківській гімназії, де близько 35 учнів старших класів прослухали лекцію на тему «Булінг у школі» та «Міжнародному дню боротьби з насильством щодо жінок». Діти мали змогу ознайомитись з видами булінгу та відповідальністю, яка настає за фізичне та психологічне насильство. Також, фахівці із соціальної роботи спільно із мобільною бригадою станом на 01.09.2023 здійснили 9 виїздів, в результаті яких було відвідано 21 сім'ю (86 дітей), їм надані соціальні послуги консультування та інформування. В кожній сім'ї проведена інформаційно – роз'яснювальна робота щодо недопущення проявів домашнього та інших видів насильства. З 01.01.2023 по 30.09.2023 року в відділення поліції №3 Первомайського районного відділу України Миколаївській області надійшло 7 повідомлення про факт вчинення насильства в сім'ях психологічного та фізичного характеру. Сім'ям надані безкоштовні соціальні послуги: інформаційні, консультативні, від соціального супроводу вищевказані сім'ї відмовились. Під час відвідування складено відповідні документи: соціальна картка сім'ї, акт оцінки потреб сім'ї/особи, висновок оцінки потреб сім'ї. Також проведено бесіду про недопущення насильства в родині.

В старостинських округах є сторінка у Фейсбуці, де висвітлюється різноманітна інформація, в т.ч. по насильству. У навчальних закладах та старостинських округах Кам'яномостівської територіальної громади розміщені буклети на тему «Дитинство без насилля» та «СТОП насильству».

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь члени координаційної ради.

2. ВИРІШИЛИ:

2.1. Тримати на постійному контролі питання протидії домашньому насильству у співпраці з правоохоронними органами у Кам'яномостівській сільській раді .

Термін виконання – до 06.11.2023 р

2.2. Оприлюднити інформацію з питань запобігання домашньому насильству та насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав жінок та чоловіків та протидії торгівлі людьми на офіційному сайті Кам'яномостівської сільської ради.

Термін виконання – до 06.11.2023 р

Голова координаційної ради



Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Секретар координаційної ради

Тетяна Сулима